

17397 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 116/1993, de 29 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 107, de 5 de mayo.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 116/1993, de 29 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 107, de 5 de mayo, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 19, primera columna, párrafo 1, línea 10, donde dice: «su art. 28.1», debe decir: «su art. 28».

17398 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 117/1993, de 29 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 107, de 5 de mayo.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 117/1993, de 29 de marzo, del Tribunal Cons-

titucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 107, de 5 de mayo, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 20, primera columna, último párrafo, línea 3, donde dice: «Se pusieron de manifiesto», debe decir: «Se puso de manifiesto».

17399 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 118/1993, de 29 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 107, de 5 de mayo.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 118/1993, de 29 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 107, de 5 de mayo, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 22, primera columna, último párrafo, línea 2, donde dice: «don Ramiro Reynolds», debe decir: «don Ramiro Reynolds».